



趣图 QU TU

辽宁大学 320 棵银杏树金黄灿烂

16日,辽宁沈阳,著名的辽宁大学银杏路进入观赏期,位于校园内的320多棵银杏树金黄灿烂、摇曳多姿,吸引大批市民前来参观游玩。 ■ 据中新社

3D 玻璃桥横跨黄河
就问你敢不敢走

前不久,我国又有一座玻璃桥亮相——这座桥横跨黄河,据称是我国首座3D玻璃桥。这座桥在宁夏中卫沙坡头景区内,玻璃桥全长210米,宽度2.6米,桥面距离河面的垂直高度为10米,每块玻璃的承重为3吨——只要胆够大,任你在玻璃桥上折腾。这座桥的特别之处还在于,不仅有让人发抖的透明玻璃,还有如临其境的3D画面玻璃。走在上面,就好像走在河里一样,让人不敢迈开脚步,好像一不小心就会坠入河里了。 ■ 据《都市快报》

中央和国家机关节约成绩单亮出：
公车压减超过6成

图说 TU SHUO

新一代智能机器人在昆明量产
可与人握手拥抱



10月16日,优必选科技(昆明)有限公司Cruzer机器人下线仪式在昆明云上小镇举行,标志着由优必选投资建设的Cruzer机器人项目正式投入量产,这不仅意味着优必选的商用服务机器人业务即将开启新的里程碑,也预示了昆明乃至国内智能机器人产业跨出的重要一步。 ■ 据人民网

记者17日从国家机关事务管理局获悉,中央和国家机关140个部门公车改革率先收官,5年来共取消公务用车3868辆,车辆压减率达61.8%;2016年,中央国家机关公务接待支出4.19亿元,较2012年大幅下降,减少10.79亿元,降低72.03%。

记者了解到,为整治“车轮上的浪费”,公车改革以来,中央和国家机关公开拍卖取消车辆2046辆,溢价率达65.15%,共安置司勤人员2126人,上交国库处置收入1.13亿元。各级党政机关打破旧的公务用车使用和管理模式,建立新型公务出行保障模式,从根本上解决了公车私用、超编制超标准

配车、公车经费支出居高不下等顽瘴痼疾。目前,全国29个省区市公车改革基本完成,中央企事业单位公车改革正稳步推进。

此外,各地积极推进公务接待管理改革,整治“舌尖上的浪费”。各地陆续出台了国内公务接待管理办法,积极向社会购买住宿、用餐、用车等服务,普遍建立健全接待公函、接待清单制度,规范接待流程。2016年,中央国家机关公务接待支出较2012年减少10.79亿元,天津、辽宁、福建等地公务接待支出较2012年下降幅度均超过70%。2016年,中央本级“三公”经费支出总额较2012年下降41.08%。 ■ 据新华社

发布 FA BU

普京签署命令
执行联合国制裁朝鲜决议

俄罗斯法律信息网16日发布公告说,俄总统普京已于14日签署命令,俄罗斯执行联合国安理会于2016年11月30日通过的第2321号决议。俄将在涉朝金融交易和朝鲜货物出口等方面对朝实施制裁,以回应朝鲜近期开展的核导试验。欧盟16日决定全面禁止对朝鲜投资以及对朝出售成品油和原油,并将向朝鲜的个人汇款限制从1.5万欧元削减至5000欧元。 ■ 据新华社

养老机构服务规范征求意见：
配备网络 保护老人隐私

据民政部网站消息,近日,国家标准《养老机构服务质量基本规范》已完成征求意见稿,现面向社会公开征求意见。《征求意见稿》要求养老机构提供通信服务,通过电话、网络等不同通信手段,协助老年人联系相关第三方。服务人员应使用礼貌用语,对老年人及来访者信息保密。生活照料应配备能提供相应服务的环境和设施设备,环境安全,注意保护老年人隐私。 ■ 据中新社

说事 SHUO SHI

六旬爱心妈妈31年养25个娃
SOS儿童村难寻继任者

近日,一段名为“大妈终身未嫁,只为给25个孤儿百分百的母爱”的视频在网上流传。视频主角张雨霄当了31年烟台SOS儿童村的爱心妈妈,她终生未婚,但已是25个孩子的母亲。

在中国10个SOS儿童村的138个家庭,每个家庭都需要像张雨霄这样的爱心妈妈,但一些儿童村里的爱心妈妈年龄偏大,有的已到退休年龄仍在岗。烟台SOS儿童村和莆田SOS儿童村的工作人员均表示,目前招募新的爱心妈妈越来越难。 ■ 据《北京青年报》

七旬“反扒老爹”抓贼35年
协助民警抓获疑犯2300多人

今年75岁的宝鸡老人张斌被熟悉的人亲切地称为“反扒老爹”,30多年来,他没事就在宝鸡的大街小巷溜达,至今已经协助民警抓获疑犯2300多人。据1994年的公开报道显示,当时张斌协助抓获疑犯1066名,为国家、集体和个人挽回经济损失60多万元,协助公安机关破案60多起,摧毁犯罪团伙170个,缴获海洛因700多克。据张斌称,从1982年至今,据粗略统计,35年里他协助抓获的疑犯有2300多名。 ■ 据《华商报》

阿联酋阿布扎比猎鹰有护照
可与人结伴搭飞机



10月17日消息,在阿联酋阿布扎比,猎鹰不仅有自己的护照,还可以随主人买票一同乘坐飞机,而不是像其他宠物一样装在笼子里托运,因为它们被看作是重要的家庭成员之一。 ■ 据中新社

俄心理学家种出432公斤巨型南瓜



当地时间10月16日,俄罗斯莫斯科,俄心理学家 Alexander Chusov 种出一个432公斤的巨型南瓜,打破了该国最大南瓜纪录。Alexander Chusov 现场切分了这个巨大的南瓜,赠予市民分享。 ■ 据人民网

(合)医广【2016】第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)